

大家好，今天来为大家分享比特币昨天下跌的原因的一些知识点，和比特币昨天下跌的原因是什么的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？](#)
2. [比特币价格波动为何来回震荡？](#)
3. [比特币是网络虚拟货币，国内要取缔比特币交易平台，为什么比特币会暴跌？](#)
4. [为何比特币价格近期大跌？](#)

巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？

入手比特币需要特别慎重，其理由如下：比特币并非真正的货币

一般而言，货币有主权性质。就国家而言，货币以整个国家信用作为债务担保，如人民币；就地区而言，以整个地区的信用作为担保，如港币。而比特币仅是某些个人或者组织操纵的“货币”，没有任何公权力的信用。

比特币缺乏法律监管

比特币的发行、交易缺乏法律监督。从监管的意义上来说，还不如上市公司的股票。由于缺少法律监管，法律责任完全是通过意思自治实现。

比特币是意思自治的金融工具

比特币通过发行、交易，并与特定的法定货币计算其价格，使比特币成为意思自治的金融工具。缺乏有效的监管，比特币的可能成为特定群体薅羊毛的工具。

巨亏46亿，比特币暴跌现象经常发生。

比特币价格波动为何来回震荡？

比特币价格波动的原因很复杂，其中一些主要原因包括市场需求和供应、政策法规、媒体报道、技术发展、投资者情绪和黑客攻击等。

市场需求和供应：比特币价格的波动往往与市场对其需求和供应的变化有关。当市

场对比特币的需求增加时，价格上涨；反之，当市场对比特币的需求减少时，价格下跌。此外，供应量的变化也可能导致价格波动。比如，当比特币的供应减少（比如比特币的挖矿难度提高或减半），价格可能会上涨。

政策法规：比特币价格的波动也与政策法规有关。政府对于比特币的态度和政策，比如禁止比特币交易或加强监管，可能会影响比特币的价格。

媒体报道：媒体报道对比特币的价格也有影响。媒体报道的正面新闻和负面新闻，比如比特币的应用场景、价格预测和黑客攻击事件等，都可能引发投资者情绪波动，从而影响比特币的价格。

技术发展：比特币技术的发展也可能导致价格波动。比特币技术的改进和创新，比如闪电网络、隐私币等，可能吸引更多的投资者，从而提高比特币的价格。

投资者情绪：投资者的情绪也会影响比特币的价格。当投资者信心高涨时，价格可能上涨；反之，当投资者情绪低落时，价格可能下跌。

黑客攻击：比特币是一种数字货币，与传统货币不同的是，比特币存在着安全风险。比特币交易所和钱包可能会遭受黑客攻击，从而导致比特币的价格波动。

综上所述，比特币价格波动的原因很多，需要综合考虑多个因素。由于比特币市场的不稳定性和波动性，投资者需要注意风险，并制定合理的投资策略。

比特币是网络虚拟货币，国内要取缔比特币交易平台，为什么比特币会暴跌？

比特币的概念最初由中本聪在2009年提出。它是一种P2P形式的数字货币。与大多数货币不同，比特币的发行不依靠特定货币机构不像人民币发行是由中国人民银行特定机构发行，它是依据特定的算法，通过大量的计算产生。但是比特币与其他的虚拟货币也存在着不同，最大的差异是它的总数量非常有限，具有极强的稀缺性。不少比特币玩家就是被它的这种差异性吸引。比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币，这个作用比较方便。

2017年比特币经历了很多大事。1月，中国加强了对比特币的监管；5月，比特币暴涨；8月，在比特币原有的主链上，比特币现金被创建；9月，央行宣布将ICO定性为非法金融活动，暂停国内一切交易后来停止所有交易业务。这一消息公布后，比特币价格也随之下降。导致比特币价格下降的还有其他的原因。

比特币是一种独立的金融体系，它不依赖特定的机构发行或者某个单独的个体，但

同时它又依赖所有参与者。比特币交易所无人监管是比特币后来走向下跌的潜在原因；同时资金的短缺也是造成比特币价格下降的重要原因，虽然前一段时间比特币市场比较火爆但后面一段时间许多大头纷纷退出，导致价格下降；中国政府对比特币的态度以及出台的政策对它的价格也产生了较大的影响，从这点可以看出比特币本身价值就存在着一定的问题。

为何比特币价格近期大跌？

首先，比特币走势一直有“春节效应”的说法

从历年的春节前后的走势来看

2014年春节前24天：比特币价格崩盘-23.13%

2015年春节前24天：比特币价格崩盘-32.35%

2016年春节前24天：比特币价格崩盘-24.19%

2017年春节前23天：比特币价格崩盘-35.39%

其次，中韩两国对于比特币监管的收紧。

目前韩国已经落实的监管条例有：禁止虚拟账户交易，禁止爱银行为交易所提供虚拟账户，禁止未成年人参与交易，公务员的虚拟货币需要像普通财产一样进行申报。

中国已经落实的监管条例：通过限水限电逐步关停比特币矿场，禁止国内清算机构为虚拟货币交易提供清算服务。

另外韩国现在还是正在讨论虚拟货币交易所的合法性，韩国财长金东渊表示“没有关停数字货币的计划，是否关闭交易所，这方面需要和其他部门讨论，收集各方意见之后才会表达立场。”

而中国下一步的监管很有可能是屏蔽所有虚拟货币交易所的网站，就像屏蔽Google，Facebook和Twitter一样。这样国内投资者将无法登陆和交易。

因为最终监管条例还没确定，所以市场恐慌情绪依然很严重，挂在空中的监管条例比监管条例本身影响更大。

最后，韭菜们的割肉造成了踩踏

随着Kucoin和币安相继屏蔽大陆IP，其他交易所也会屏蔽大陆Ip的消息开始大范围蔓延。很多跟风炒作虚拟货币的新人韭菜根本就没有掌握翻墙的技术。他们也不懂屏蔽IP之后可以通过VPN访问交易网站。由于担心自己的投资血本无归，所以选择割肉出局。这也导致了踩踏效应的发生。

上面三个原因互相影响，放大了这次下跌的效应，最终导致了近期比特币价格大跌。

文章分享结束，比特币昨天下跌的原因和比特币昨天下跌的原因是什么的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！